



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЦЕНТАР ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ
НЕСРЕЋА У САОБРАЋАЈУ
Немањина 11
11000 Београд

Број: 340-00-2/2024-02-1-13
Датум: 24.05.2024. године

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОЧЕТКУ ИСТРАГЕ НЕСРЕЋЕ

Дана 17.05.2024. године у 18:24 у km 4+392 магистралне пруге број 107 Београд Центар – Панчево Главна – Вршац – државна граница - (Stamora Moravita) у службеном месту Панчевачки мост распутница и стајалиште дошло је до судара узастопних возова број 7112 (ЕМВ 412/416-005/032, железнички превозник „Србијавоз“ а.д.) и 52601 (локомотива 193-912 и двадесет осам празних кола серије Е, железнички превозник „Србија Карго“ а.д.).

Усмрћених лица није било. Тешко повређених лица је двоје (двоје железничких радника - машиновођа и кондуктер „Србијавоз“ а.д.). Лакше је повређено три лица (железнички радник - машиновођа „Србија Карго“ а.д. и два путника) (подаци које је Главни истражитељ у железничком саобраћају добио 22.05.2024. године телефонским путем од представника Министарства унутрашњих послова, Управе криминалистичке полиције, а који ће бити ажурирани у коначном извештају о истрази несреће).

Материјална штета постоји на инфраструктури и железничким возилима.

Центар за истраживање несрећа у саобраћају Републике Србије је о несрећи обавештен од стране Начелника Централног оперативног одељења „Инфраструктура железнице Србије“ а.д, главног диспечера „Србија Карго“ а.д. и саобраћајног диспечера Централног оперативног одељења „Србијавоз“ а.д.

Одмах после обавештења, истражитељски тим Центра за истраживање несрећа у саобраћају је изашао на место несреће како би извршио увиђај и прикупио чињенице.

Након сагледавања чињеница и с обзиром да је дошло до угрожавања безбедности у железничком систему, Центар за истраживање несрећа у саобраћају Републике Србије је покренуо истрагу предметне несреће.

Истрагу предметне несреће извршиће Радна група која ће бити формирана посебним Решењем од стране Директора Центра за истраживање несрећа у саобраћају Републике Србије – Главног истражитеља.

После завршене истраге, на интернет страници Центра за истраживање несрећа у саобраћају Републике Србије www.cins.gov.rs ће бити објављен коначан извештај о истрази предметне несреће.

Главни истражитељ

Проф. др Небојша Петровић

